
Матеріали ХІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції пам’яті почесного професора Тернопільського 
національного технічного університету імені Івана Пулюя, академіка НАН Миколи Григоровича Чумаченка: 

«Управління бізнес-процесами підприємств у контексті індустрії 4.0», (Тернопіль, 11 жовтня 2024 року) 

 84 

УДК 338.483.13; 392.72 

Паска М.З., Романів З.Т. 

Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського 
 

СЬОГОЧАСНІ ВЕКТОРИ РОЗВИТКУ ІНДУСТРІЇ ГОСТИННОСТІ 
 

Paska M., Romaniv Z. 

Lviv State University of Physical Culture named after Ivan Boberskyj 

CURENT VECTORS OF THE DEVELOPMENT OF THE HOSPITALITY 

INDUSTRY 
 

Гостинність - це сукупність професійних сфер діяльності, функціонування яких 

спрямоване на систематичне поліпшення якості в обслуговуванні клієнтів при наданні 

їм туристських, готельних, ресторанних, розважальних, екскурсійних, транспортних, 

сервісних та інших видів послуг тощо. 

Нами проаналізовано основні напрямки інновацій, які включають: Інформаційно-

комп'ютерні технології. Впровадження інформаційно-комп'ютерних технологій стало 

критичним місцем для оптимізації управлінських процесів у ресторанах. Ця технологія 

не дозволяє автоматизувати системи розрахунків, постачання сировини та управління 

запасами, що значно посилює роботу закладів. 

Нові формати обслуговування: сучасні споживачі все більше цінують можливість 

замовлення їжі на винос або доставку. Це призвело до зростання популярності закладів, 

які пропонують такі послуги, а також до впровадження нових технологій, таких як чат-

боти для попереднього замовлення. Здорове харчування та екологічна відповідальність. 

Зростання інтересу до здорового способу життя вплинуло на вибір продуктів у 

ресторанах. Споживачі надають переваги місцевим продуктам та стравам, що 

відповідають екологічним стандартам. Це також призвело до появи маркетплейсів, які 

з'єднують фермерів і ресторани. 

Інтерактивні технології: ресторани починають використовувати інтерактивні 

екрани та інші технології, які підвищують рівень взаємодії з клієнтами. Наприклад, 

інтерактивні бари, які реагують на дії відвідувачів, стають новим трендом у сфері 

гостинності.  

Аутсорсинг персоналу: у зв'язку з нестачею кадрів багато закладів переходять на 

аутсорсинг, що дозволяє їм зберегти гнучкість в управлінському персоналі та зменшити 

витрати. Ці інновації не лише допомагають ресторанам адаптуватися до нових умов, 

але й створюють конкурентні переваги на ринку. Сучасні люди активні, динамічні, 

тому ресторанам необхідно впроваджувати такі додаткові послуги та інновації, які б 

заохочували їх до різних видів активності. 

Отже, доцільним є подальший розвиток сфери гостинності, зокрема кожної її 

ланкизокрема вдосконалення нових технологій у сфері гостинності, впровадження 

нових видів і форм обслуговування підвищення добробуту населення, є необхідною 

передумовою інтенсифікації міжнародних зв’язків України. 
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